MEMENTASKAN DAN MEMAHAMI NASKAH DRAMA

Penulis : ST. SYAMSURI , S.Pd
Diunggah : 16 Juni 2020

Jenjang :SMP/MTs

Kelas :VIHI

Mapel : Bahasa Indonesia

Teks drama adalah suatu teks cerita yang dipentaskan diatas panggung (disebut
teater) atau tidak dipentaskan diatas panggung (drama, radio, televisi, film). Drama
secara luas dapat diartikan sebagai salah satu bentuk sastra yang isinya tentang hidup

dan kehidupan yang disajikan atau dipertunjukkan dalam bentuk gerak.



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)

Satuan Pendidikan : MTs DDI LONJA

Materi Pelajaran  : Bahasa Indonesia
Kelas/Semester - VI / Genap (2)
Materi Pokok : Mementaskan Drama
Alokasi Waktu : 2 X 45 Menit

A. Tujuan Pembelajaran
a. Siswa dapat menguraikan unsur drama

b. Siswa dapat mengapresiasikan drama

B. Alat/Bahan & Sumber Belajar
- Handphone

Laptop
- Internet (jaringan)
- Materi-materi internet
- Buku pegangan guru “Yudhistira & Aneka”
- LKS
C. Langkah-Langkah Pembelajaran
1. Pendahuluan
- Guru menyapa peserta didik dan menanyakan kabar
- Siswa Berdoa
- Guru mengabsensi siswa via whatsapp grup

- Apersepsi singkat tentang pengertian drama dan hal-hal penting dalam

drama



2. Kegiatan Inti
- Dalam kegiatan literasi, guru mengirim video dalam bentuk youtube

contoh drama pilihan guru

- Guru memberikan ulasan materi tentang apresiasi drama dalam bentuk
pesan suara via whatsapp grup kepada siswa

- Siswa mengamati dan mencermati video secara mandiri (individu)

- Secara berkolaborasi siswa dan orangtua mendampingi anak dalam
menonton tayangan video

- Dalam kegiatan konfirmasi dan komunikasi siswa menelaah dan

mengerjakan tugasnya dan mengirimnya melalui whatsapp

Kegiatan terakhir yaitu komunikasi guru selalu membantu kerja siswa

D. Metode & Pendekatan
- Metode : Discovery Learning

- Pendekatan : Scientific Learning melalui 5 M

E. Penilaian
- Tulis melalui lember kerja

- Pengetahuan dan keterampilan melalui unjuk kerja.
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